11Iro

HWmsa: TatbsaHa
Bo3spact: 51

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 28.11.2008 16:52:31

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 29.11.2008 10:56:14

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/66309/answer/66310




YBaxaemas TaTbsiHa! UTOOB YyTOYHUTD IPHUPOAY 00pa30BaHUs B ITOYKe (remaToMa, abcliecc, OmyXxoiib
U T.[.) Ileflecoobpa3Hee chaelaTh KOMIBIOTEPHYIO TOMOTpaduio. 3TO pacCTaBUT BCE TOUKU Haf i.
Yoauu!



